OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f pe medio oplopol to [0,+%) , GUVOAO TIUWV TO [—%,1) KoL

twno f(x) =1——3 .

\/;+2

Atvetal emniong n ouvaptnon § pe medio oplopol TtO [—%,1), OUVOAO TLUWV TO

[0, +o0) kattUMO g(x):(lfzx

2
j . Me 8eSopévo otLn ouvaptnon f eivat 1-1,

a) Na amodeifete otLn ouvaptnon J eivat n avriotpodn tne cuvdptnong | .
(Movadeg 12)

B) Na amobeifete 61t f(X) <0 kot g(X) >0 yia kdBe X mou avrket oto [0,1).
(Movadec 06)

v) Na arodeifete 6t oL ypadikeg napactdoel; C;, C, Twv OUVOPTACEWY f,g

avtiotolya dev €xouv Kowva onueia.

(Movabdec 07)



